北海道農地・水・環境保全向上対策協議会

　会員市町村担当者　各位

北海道農地・水・環境保全向上対策協議会

　事務局長　三浦　勤吾　

　本日は「とんぼの未来・北の里づくり」対策に係る市町村実務担当者等会議へのご出席お疲れさまです。

さて、同封している「添付様式２０　別添１（国添付様式１８－１）基礎支援対象活動実施状況報告書」（以下、「実施状況報告書」という。）については、道協議会事務局で記載内容等を確認し、訂正が必要と思われる部分を色塗り又は手書き修正し示したものです（以下、「チェック用原本」という。）。
関係機関の施策評価等に先立ち、記載内容について指摘を受けておりますことから、本会議議題（１）で説明した内容等を踏まえ、不備のある部分を市町村等で確認・訂正のうえ、訂正版のデータを収めた電子媒体と併せて、書面にて道協議会事務局まで提出頂きますとともに、活動組織への指導・助言についてよろしくお願い致します。

なお、同封しているチェック用原本については、道協議会事務局分の控え（コピー）を取っておりません。道協議会事務局で訂正内容の確認の際に必要となりますことから、市町村用の控え（コピー）を作成し、チェック用原本は必ず訂正版と併せて全て送付願います。
記

○提出期日　　１０月２３日（金）※厳守
※１　関係活動組織が多い等の理由により期日まで書類が揃わない場合は、訂正が済んでいる組織分を先に送付頂き、残りの組織の提出日をご報告願います。
※２　※１の場合にあっても、チェック用原本は、１０月２３日までに送付願います。
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