
２１道協議会：事務連絡
平成２２年３月２５日
北海道農地・水・環境保全向上対策協議会
　会員市町村担当者　各位

　支庁担当者　各位
北海道農地・水・環境保全向上対策協議会
事務局長　三　浦　勤　吾　
農地・水・環境保全向上対策に係る事務処理の適正化の

徹底について
　本協議会の推進運営につきましては、日頃よりご支援ご協力賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、過日行われました平成２１年度幹事会でもご報告申し上げておりますが、平成２１年１０月２８日付け２１道協議会第９３号で通知しています、活動組織の決算について、活動組織規約第５条に規定する会議に諮ったことの確認を行う観点から、年度末のご多忙の折、誠に恐縮ですが下記について活動組織へご指導賜りますようお願いいたします。

記
１．対象活動組織　　対策期間中において、毎年度、全ての活動組織を対象とします。

２．報告書類　　活動組織規約第５条に規定する会議の議事録
※　第５条に規定する会議とは「総会」を指します。

※　別紙１に参考で示すとおり、承認を受けた議案書の表紙等にその経過を記載し議案書一式を議事録の代わりに提出頂いても構いません。

３．報告方法　　実施状況調書に添付し報告。

（共同：様式第２３号、営農：様式第４２－１号）
４．その他
平成２１年度の総会にあっては、既に４月末以降に開催日が設定されている場合が想定されますので、このような場合にあっては、監査報告書（別紙２参照）を添付するなど決算の確認がされていることを証明できる書類を添付してください。
ただし、次年度以降については、実施状況調書の提出以前に総会を実施し決算の確認が行われるようご指導願います。
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